

国务院决定今秋起 免除城市义务教育学杂费

国务院总理温家宝30日主持召开国务院常务会议,研究部署全面免除城市义务教育阶段学生学杂费工

作,审议并原则通过《中华人民共和国专利法修正案(草案)》。会议决定,从2008年秋季学期开始,在全国范

围内全部免除城市义务教育阶段学生学杂费。对享受城市居民最低生活保障政策家庭的义务教育阶段学

生,继续免费提供教科书,对家庭经济困难的寄宿学生补助生活费。

■据新华社电

奥运

伊拉克恢复参加北京奥运会资格

国际奥委会29日晚宣布与伊拉克政府达成协议,允许伊拉克奥运代表团参加北京奥运会。

不过,由于除了田径外的所有项目报名截止日期为7月23日,原来取得奥运会参赛资格的7名伊拉克运动员中只有一名铁饼选手和一名短跑选手两人能够参赛,另外准备参加赛艇、射箭、柔道和举重比赛的5名运动员则失去了机会。

■新华网

人民币奥运临时账户取现逾20万元需预约

北京奥运会唯一银行合作伙伴——中国银行新闻发言人王兆文30日说,奥运期间境外机构开立的人民币临时账户在提取现钞时,一次性取现超过20万元需提前一天预约并提交书面申请。

■新华社

健康

二手烟会增加伴侣中风危险

美国的研究发现,二手烟会提高伴侣中风的风险,本身从不吸烟但伴侣是烟客的人中风的风险,会比伴侣从不吸烟的人高42%。这项研究刊登在最新一期《美国预防医学杂志》上。

■中新

每天运动55分钟以上 女性减肥才有效

美国最新的一项调查结果显示,女性若想减掉多余的脂肪,每天至少要运动55分钟,一周5次。这比之前的研究结果所需要的运动时间又有所增加。

■中新

游泳后低烧 可能是中耳炎征兆

夏季游泳时呛水,带有病菌的水经鼻逆行经耳咽管到达中耳而引起中耳炎。这种感染,最初的症状就是发低烧。

■健康时报

有话赵说

主持人 赵勇

“特制酒标签”是个啥玩意?

现在“雷词”(类似于无厘头的大话)很流行,一不小心就会把大家给雷一下,“打酱油”“做俯卧撑”已经不是“雷词”的最新品种,“国家罗汉”“不准坐吃”才是最雷人的词。如果说“打酱油”等雷词只是小老百姓自我调侃,那么,“国家罗汉”等雷词则时时透着一股权力的嚣张。江西永修县商贸局发明了最新的权力雷词——“特制酒标签”,每个收费八分至四毛钱不等,不贴这个标签,酒就不得在永修卖。当地的酒类经销商和老百姓显然是被雷到了,说这是商贸局变相敛财。其实这哪是什么变相敛财,根本就是拦路打劫,不需变相,伸手即可,权力不在笼子里,要吃人,实在是太方便了。

失控的权力要搞钱真的很容易,甚至在垃圾堆里,它也能创出一座金矿来。北京市房山区燕山清洁队队长王远利就是这样,他在垃圾堆里腐败的主,他贪污了垃圾清运费、道路清扫费等共计220万元,被一审判处无期徒刑。你看看,小小的一个清洁队长,在垃

圾堆里都能搞到这么多钱,权力真是厉害啊。

我们昨天说到的河南宜阳县国土局门口的八卦图已经被拆掉了,速度真是快,但始终没人站出来告诉大家:这个东西当时为什么要弄,现在又为什么要拆。弄也糊涂,拆也糊涂,又没人要担什么责任,今后谁保不会再搞出什么其他名堂来。就像上面说的“特制酒标签”,名声臭了,可以暂时不卖,但如果责任不搞清楚,说不定明天就会冒出一个“特制许可证”来。

这两天有一个号称是富家女的广东女孩在网上显摆,搞了一大堆照片给大家看,有豪华车、有九沓厚厚的零花钱。网民照例表示了极度的愤怒,然后就是人肉搜索引擎启动,已经有人根据这个女孩的衣着猜出她是东莞光明中学的学生。其实哪用得着这么大动干戈?人家在网上显摆,又没碍着你什么事,你当一出戏看看就是了,“打酱油”“做俯卧撑”“扫垃圾”“七猜八猜的,又是上火又是搜索,大热天的,你累不累啊?”

People

他们的封面人物都选刘翔



美国《时代》和《新闻周刊》已经分别推出了北京奥运特刊。两大名刊不约而同地将刘翔作为其封面人物。值得注意的是,《时代》所介绍的100位运动员中,刘翔、姚明、郭晶晶均进入前10位。刘翔排在第4,而姚明排在第5。

目前人们对刘翔都充满了期待,这也对刘翔构成了重大的压力。

■中新

声音

“她很年轻,很时尚。我更想成为她那样的总统夫人,而不是像法国前总统戴高乐夫人那样默默地站在丈夫身后。”

——法国第一夫人布吕尼希望,有朝一日能成为法国的“杰奎琳·肯尼迪”,因为美国前“第一夫人”杰奎琳是她的偶像。

“解放军好,解放军好,铁打的脊梁中国造;解放军好,解放军好,百姓的安危肩上挑……”

——四川灾区一七旬老党员为解放军写下赞歌《解放军好》。

“还是不够刺激,要白天才好,还要带上几个女生一起,这样才正常嘛。”

——清华男生裸奔日前引来阵阵热议,清华大学教授李象群了解到几名毕业生的裸奔行动发生在午夜时,连连叹息。

“还是零用钱,钱就是多,就是厚……”

——一组“广东90后富家女摆私生活”的图片引发网友热议。这组图片中除了名车外,还有9沓厚厚的“零花钱”。

“我比你想象的更爱你。”

——30日,湖南《三湘都市报》头版以半版的篇幅刊登了一封深情款款的情书,表达了情书中的男主角“帅”对女主角“盈”分手27天来,“处在崩溃的边缘”的思念之情,希望“盈”能回心转意。

“在这样精致的四合院里吃着可口的早餐,抬起头就是满树的石榴果,是我们喜欢的度假方式。”

——首批外国游客入住奥运人家,每天接待费用400元。

“他们在湖里游他们的泳,我在路上跑我的步,都是健身,没什么大不了的。”

——西安数男子湖中裸泳,岸上大妈每日照常晨练。

Photoshow



韩军演为独岛

7月30日,韩国海军舰船参与在韩国东部海域的独岛(日本称“竹岛”)周边地区举行的大规模海空联合演习。

新华社/法新

时事

全国房价呈连续回落之势

国家统计局近日公布的统计数据显示,6月,全国70个大中城市房价同比上涨8.2%。剔除去年下半年特别是夏秋季房价上涨较快的因素,实际上,进入2008年以来,全国楼市已呈连续回落之势。迹象显示,总体而言,房价未做“俯卧撑”,而是在许多城市出现了“一边倒现象”。随着奥运会开幕的临近,奥运对房地产价格的影响也几乎消化殆尽。

■中新

长三角科技创新创业大赛今日启动

快报讯(记者 安莹)“赢在中国”有“长三角版”了。由上海市科委和江苏、浙江、安徽三省科技厅共同举办的“中新创投杯”首届长三角科技创新创业大赛即日起拉开帷幕,只要你的创业点子够好,就有可能吸引风险投资,圆你的创业梦想。活动从今天起开始,为期半年,项目报名采取属地化原则,可到各省技术产权交易所报名,9月30日截止。

社会

厕所标志新创意 男厕香蕉女厕寿桃



研究院这次的调查结果来看,河南的厕所名称更可谓“大胆而富有创意”。比如,有不少厕所用“螺丝”和“螺丝帽”“老生脸谱”和“花旦脸谱”“龙形图案”和“凤凰图案”来表示。甚至还有餐馆以“观瀑亭”和“听雨轩”为男女厕所命名。

■东方今报

茅台30年陈酿空瓶 卖至800元天价

一个高档名酒的旧酒瓶少则能卖到十几元,多则能卖到800元,这种现象在郑州高档酒店业已成为未公开的事实。令人咋舌的旧酒瓶卖“天价”的背后,是令人惊讶的造假利益链条。

■郑州日报

无故杀人事件不断 日本“避斩衣”热销

日本近期接二连三发生无故杀人事件,市民的不安全感日益增加,带动一款新发明的“避斩衣”热销。这种“避斩衣”利用特殊材料制作,经由实验确认,即使成年男人以两倍的力度用刀砍向衣服,衣服也不会破。衣服的价格依尺寸大小,一套由六万日元至十万日元不等。

■综合

SUNING 苏宁电器

至真至诚 阳光服务 Sincere and genuine. Sunny Service 24小时全国统一服务热线:4008-365-365 www.cn.suning.com

赢在08

博世贺苏宁冰洗2008品牌夺冠赛盛大开幕!

挑战西门子承诺极限! 200天包退包换

博世0°C维他保险冰箱

